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MUESTRA POR EDAD
Distribución porcentual

18—25 AÑOS
8.0%

26—30 AÑOS
3.2%

31—40 años
18. 7%

41—45 AÑOS
13.9%

46—50 AÑOS
12.3%

51—55 AÑOS
11.2%

56—60 AÑOS
8.6%

61—70 AÑOS
9.6%

+70 AÑOS
1.6%

-18 AÑOS
12.8%

Los facilitadores son empáticos, tienen
paciencia y siempre están atentos.

Puedo usar lo que aprendí aquí 
para enseñarles a mis papás.

Lo que aprendí me servirá para
un futuro mejor y poder avanzar.

Por lo de mi trabajo siempre ando de 
botas de casquillo y de pantalón de 
mezclilla y traigo los pantalones rotos, 
cada que vengo a mi curso tengo que 
venir presentable porque el lugar 
me lo requiere.
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22.2%
8 AÑOS

21.5%
10 AÑOS

17.1%
11 AÑOS

9.5%
12 AÑOS

4.4%
13 AÑOS

1.3%
13 AÑOS

24.1%
9 AÑOS

MUESTRA
POR EDAD

PORCENTAJE DE NIÑOS QUE FUERON EVALUADOS

PRUEBAS DE HABILIDADES DIGITALES

PORCENTAJE DE JÓVENES Y ADULTOS QUE FUERON EVALUADOS

EVALUACIÓN DE HABILIDADES DIGITALES

ACCESO A BIENES
& SERVICIOS

ACCESO A BIENES
& SERVICIOS

COMPUTADORA COMPUTADORA

SERVICIO DE TELE DE PAGA

PANTALLA PLANA

CELULAR

LAVADORA

HORNO DE MICROONDAS

TELÉFONO FIJO

IMPRESORA

CONEXIÓN A INTERNET

AUTOMÓVIL

Distribución porcentual

PUNTAJES PROMEDIO DE LA
PRUEBA DE HABILIDADES
DIGITALES

PUNTAJES PROMEDIO DE LA
PRUEBA DE HABILIDADES
DIGITALES ANTES & DESPUÉS

USO DE SOFTWARE DE OFICINA ANTES Y DESPUÉS
 DE CURSAR LA RUTA DE APRENDIZAJE

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE PUDIERON LLEVAR
A CABO LAS SIGUIENTES TAREAS: WORD & GOOGLE MAPS

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE PUDIERON LLEVAR A CABO
LAS SIGUIENTES TAREAS EN SOFTWARE DE PRESENTACIONES 
ANTES Y DESPUÉS DEL CURSO

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE PUDIERON LLEVAR A CABO LAS SIGUIENTES 
TAREAS EN PROCESADOR DE TEXTO ANTES Y DESPUÉS DEL CURSO

PORCENTAJE DE PERSONAS QUE PUDIERON LLEVAR 
CABO LAS TAREAS EN INTERNET ANTES Y DESPUÉS
DEL CURSO

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE PUDIERON LLEVAR A CABO
LAS SIGUIENTES TAREAS EN HOJA DE CÁLCULO ANTES Y
DESPUÉS DEL CURSO

PORCENTAJE DE NIÑOS QUE RESPONDIERON “MUCHO” EN AFIRMACIONES RELATIVAS AL FACILITADOR PORCENTAJE QUE RESPONDIERON “MUCHO” EN AFIRMACIONES RELATIVAS AL FACILITADOR

PORCENTAJE QUE RESPONDIERON “MUCHO” EN AFIRMACIONES RELATIVAS AL CONTENIDO

PORCENTAJE DE NIÑOS QUE RESPONDIERON “MUCHO” EN AFIRMACIONES RELATIVAS A LAS SESIONES & ACTIVIDADES

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE PUDIERON LLEVAR
A CABO LAS SIGUIENTES TAREAS: POWERPOINT

USO DE SOFTWARE MULTIMEDIA E INTERNET 
ANTES Y DESPUÉS DE CURSAR LA RUTA DE APRENDIZAJE

EDAD PROMEDIO DE LOS
PARTICIPANTES DEL CURSO

PORCENTAJE DE NIÑOS QUE RESPONDIERON “MUCHO” EN AFIRMACIONES: RELATIVAS AL APRENDIZAJE

Lo que aprendí sirve para 
desempeñarme mejor
en la escuela

No sé como hacerlo

Crear una
presentación
de diapositivas

Crear archivo Escribir un texto de cualquier tipo Colocar un título resaltado de
alguna manera

Localizar un lugar en Google Maps

El facilitador sebaía de computación El facilitador era claro en
sus explicaciones

El facilitador me ayudaba si algo
me di�cultaba

Yo sentía con�anza para preguntar
si no había entendido algo

El facilitador me motivaba a trabajar
El curso empezaba con puntualidad

85
.7

90
.9

85
.7

86
.7

66
.7

87
.3

Los contenidos me parecieron
interesantes

Los contenidos fueron relevates
para mis necesidades

Aprendí a usar herramientas
que no conocía

El facilitador dominaba los temas
y las herramientas del curso

El facilitador era claro en sus
explicaciones

El facilitador me ayudaba si
algo se me di�cultaba

Yo sentía con�anza para preguntar
si no había entendido algo

El facilitador me motivaba
a trabajar

El inicio de las sesiones era puntual Las actividades eran divertidas Las actividades estaban a mi
alcance

Los temas me parecieron interesantes Los temas me parecieron útiles

Calcular la distancia entre dos
lugares en Google Maps

Insertar captura de pantalla en
un documento

Crear documento Agregar imágenes en la presentación Agregar color en el fondo de
la presentación

Insertar al menos una
animación en la presentación

Insertar texto en la animación Incluir elementos adicionales
a los solicitados

Editar
fotografías

Editar
vídeos

Enviar un
correo
electrónico

Localizar
rápidamente
información
con�able en
internet

Descargar
música de
internet

Ubicar un
lugar en
Google Maps

Participar
en un chat

Hacer dibujos
en la compu

Crear un docu-
mento en un
procesador
de texto

Usar distintos
tamaños de
letras en un
documento

Insertar imágenes
en un documento

Introducir datos
en una hoja
de cálculo

Puedo hacerlo pero necesito ayuda Puedo hacerlo por mí mismo No sé como hacerlo Puedo hacerlo pero necesito ayuda Puedo hacerlo por mí mismo

Lo que aprendí sirve para 
entretenerme en internet

Aprendí cosas que
no sabía

Antes

Después

Para hacer trabajos de escuela (%)

DÍAS A LA SEMANA
PROMEDIO DE USO
DE COMPUTADORA
E INTERNET
Para hacer trabajos de escuela (%)

RESPUESTAS DE REACTIVOS DE AUTOEFICACIA RELATIVOS A USOS DIVERSOS DE INTERNET

Localizar información útil
en internet

Participar en redes sociales
a través de Facebook

Enviar un correo electrónico Establecer una ruta en
Google Maps

Anexar un archivo a
un correo electrónico

Participar en un blog Guardar archivos
en Google Drive

Realizar trámites y pagos
por medio de internet

No sé como hacerlo Puedo hacerlo pero necesito ayuda Puedo hacerlo por mí mismo Puedo enseñar a otro

Agregó imágenes a
la presentación

Escribió texto en
la presentación

Editó el tamaño
de la fuente

Agregó color en el
fondo de la preentación

AÑOS DE ESCOLARIDAD

23

81. 3 81. 9

28.8 25.5

79. 4 80 90.6 89.4 89.4

6.9

35.8 28.8 30. 7
15. 4

Creó archivo

Creó documento
Escribió un texto de
cualquier tipo

Copió y pegó texto Editó el texto
co la tipografía 
indicada

Editó el texto con
el tamaño de fuente
indicado

Justi�có el
texto

Editó el texto
con negritas

Abrió cuenta de 
Facebook con al
menos 3 contactos

Localizó un vídeo y lo
compartió en Facebook

Creó un evento
en Google
Calendario

Compartió 
un evento de
Google
Calendario

Ubicó y compartió
una ruta de Google
Maps

Insertó datos en el número
de columnas indicado

Insertó datos en el
número de �las indicado

Aplicó alguna función
de sumatoria

Creó archivo

76.8

94.5
78.1

59.9

95. 8
83. 9 87. 4 78.1

41. 6
7981

17.9

80.6 80.6

24.2

0.4 0 0 4 0

www. ria.org. mx /reddeinnovacion @RIAmexico
PARA MAYOR INFORMACIÓN, VISITA NUESTRA PÁGINA WEB Y REDES SOCIALES

DÍAS A LA SEMANA
PROMEDIO DE USO
DE COMPUTADORA
E INTERNET


